Mosicuenusi kK pacmudposke [puaoxenns Ne3
«CBeieHHs 0 HOPMATHBAX OLEHKH (PUHAHCOBO#H YCTOHYHBOCTH
AeATe1bHOCTH 3aCTPOALIHKA)

(1 kBapran 2020r.)
1. Hopmartus ofecne4eHHOCTH 0053aTe/ILCTB COCTABIAECT H PACCHHTHLIBACTCH: 62,78

H1=A/O

H1= crpoka 1600/cTpoka 1530 =477 279 teic. py6. / 7 603 ThIC. py0.= 62,78

2. Hopmarus ue1eBoro HCMojib30BaHUs CPEACTB COCTABIAET H PACCUNTHIBACTCH: 0,07
H2=Aun /]|

H2=87176/1 226 298 = 0.07
rae,
An= c1p.1100+¢c1p.1230+c1p.1240 - (cTp.1210 - CTOMMOCTE HE3ABEPIICHHOTO CTPOMTEIIECTBA)-

JleHeXKHbIe CPe/IcTBA YUACTHHKOB JI0JIBOT0 CTpouTenbeTsa = 117 253 + 44 029 + 14 - (311 454 -
244 405)-(202 274-195 203) = 87 176 Teic.pyd.

J=(ctp.1400+cTp.1500)-cTp1530+YA= (99 344+378 311)—7 603 + 756 246 = 1 226 298 Tbic.py6.
rae,

YA=(ctp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp.1500-J1BIT) = 477 279 - 99 344 + 378 311 = 756 246 Tic.pyb
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